

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 22 июля 1976 г.

№ 117 (11331)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

В этом номере:

- ★ ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД
- ★ ЧТОБЫ БЫЛ ДОБРЫМ УРОЖАЙ
- ★ ИДЕТ ЗАГОТОВКА НОРМОВ
- ★ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА
- ★ ПОСЛЕ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ В НАРОДНОМ КОНТРОЛЕ
- ★ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ
- ★ ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА.

ПОСЕВАМ — ЗАБОТЛИВЫЙ УХОД

В необычно трудных погодных условиях земледельцы нашего района ведут борьбу за урожай первого года десятой пятилетки. Два месяца подряд шли холодные дожди, да и сейчас не так часто выглядят солнце и своими лучами обогреть поля. Нелегко овощеводам и картофелеводам. Пришлось им провести неоднократные междурядные обработки картофельных плантаций, подкормить растения, ведь постоянные дожди унесли немало питательных веществ из плодородного слоя.

Погода не балует земледельцев. Но состояние посевов зерновых, овощей и картофеля почти во всех хозяйствах хорошее. Есть полная уверенность в выполнении принятых обязательств. В первом году десятой пятилетки люберецкие дали сломать государству 55 тысяч тонн овощей, 9 тысяч — картофеля, 165 тонн зерна. Продать продукцию только высокого качества.

А качество продукции зависит от умелого хозяйского ухода за посевами. Недавно в районе была проведена взаимопроверка состояния посевов и производственной культуры на полях хозяйств. Хороший уход за овощами ведется в совхозе имени Моссовета. Несмотря на дожди, посевы здесь в большинстве чистые, подкормленные, ухоженные. Своим мастерством вновь показала бригада Героя Социалистического Труда Аины Егоровны Глазковой. Здесь в каждой культуре дифференцированный подход. Растения послабее получают один вид подкормки, те, что посильнее, — другой вид минеральных удобрений. Вывод на урожай в бригаде неплохой. Еще лучше выглядят посевы в бригадах В. И. Игнатовой и В. А. Гормаковой.

Таких положительных примеров можно привести много. Однако есть факты и другого порядка. В некоторых хозяйствах посевы заросли сорняками. На Константиновской птицефабрике, например, еще не все

свекла приведена в порядок. Подобные огрехи можно встретить и в других хозяйствах. Много внимания ухода требует кукуруза. Растения надо подкормить рядки прорыхлить, а при надобности и полить. Хороший урожай кормовой свеклы и кукурузы — это залог получения большого молока в зимнее время.

Сейчас в хозяйствах напряженные трудовые будни. Идет заготовка кормов. Но наряду с проведением «зеленой жатки» не следует ослаблять внимание к уходу за посевами. Дойти до каждого поля — это обязанность специалистов хозяйств, овощеводов. Каждое поле нуждается в уходе.

Летний день год кормит. Поэтому важно использовать технику на уходе за посевами с полной нагрузкой.

Отдача гектара во многом зависит от густоты насаждений. Известно: от затянущих дождей на некоторых площадях вымокли картофельные кусты. Это случилось, например, на полях Константиновской птицефабрики. Когда аналогичная опасность грозила овощным плантациям в совхозе им. Моссовета, то здесь откачивали воду с площадей. Работники совхоза проявили творческий подход к спасению урожая.

У земледельцев горячая пора. В соответствии с рекомендациями ученых, специалистов необходимо на овощных полях провести цикл агротехнических работ: внесение минеральных удобрений, химическую обработку картофельных площадей от болезней и вредителей. Надо помочь растениям. Важно, чтобы эта помощь была своевременной и эффективной. Только при повседневном заботливом уходе за посевами можно ждать доброго урожая овощной продукции и высокого ее качества. И во многом урожай зависит от механизаторов и полеводов. Каждый день, каждый час — урожаю. Этот девиз должен стать законом работы для всех.

Посевам — заботливый уход!



Высокий урожай «второго хлеба» решили вырастить в стартовом году пятилетки механизаторы колхоза им. Дзержинского. Уложив весной клубни в хорошо заправленную удобрениями почву, картофелеводы организовали образцовый уход за посадками. Они несколько раз обработали культиваторами междурядья подкормили растения, произвели окучивание. Сейчас картофель вступил в фазу бутонизации. Отлично трудится на плантациях Николай Васильевич Антипов. На культивации борозд звеньевой ежедневно выполняет полторы нормы. Посадки у него чистые, хорошо развиваются.

Фото Н. Прохера.

По примеру лучших

В минувший понедельник в автоколонне № 1 Московской области конторы транспорта (МОКТ) состоялась встреча, где подводили итоги первого полугодия 1976 года. Участники его с радостью узнали о большом трудовом успехе группы водителей.

В начале этого года лучшие шоферы малаховской автоколонны Н. Копыльцов и С. Федорук взяли обязательство за три года выполнить план десятой пятилетки. По их примеру во всех колоннах МОКТА началась напряженная работа за успешную реализацию

плана перевозок. И вот позади первое полугодие. А водители Н. Копыльцов, С. Федорук, а также В. Доронин, И. Константинов и В. Максимов уже выполнили годовое задание. Многие их товарищи поверили в свои силы и заявили, что пятилетку выполнят за четыре года.

По колонне в целом за полгода перевезено 472 тысячи тонн грузов при плане 450 тысяч тонн. Вот плоды самоотверженного труда шоферов.

М. ЛОЖНИКОВ.

СВЕРХПЛАНОВЫЕ ГРУЗЫ

На четыре дня раньше срока выполнил полугодовую программу коллектив автотранспортного предприятия № 1. Дополнительно к заданию перевезено 52 тысячи тонн народнохозяйственных грузов.

Достигнутор — результат высокой организации труда в автоколоннах, улучшения режима работы автомобилей на линии. В АТП-1 много внимания уделяется подбору и расстановке кадров, повышению квалификации шоферов. В колоннах внедряется двух- и полудогаменное обслуживание автомашин. Эти и другие факторы позволили значительно увеличить по сравнению с прошлым годом коэффициент пробега автомобилей с грузом.

М. МИШИНА,

старший экономист.

ОБНОВЛЕНИЕ ПРОДУКЦИИ

На трикотажно-галантерейной фабрике началась разработка мужской модели чистоперстного спортивного костюма. Новый вид изделия планируется запустить в производство в будущем году.

Обновление продукции, повышение качества сейчас в центре внимания коллектива. На предприятии внедряется высокопроизводительное оборудование, осуществляется комплексная механизация. Все это позволит увеличить выпуск добротных изделий. Сейчас фабрика выпускает 96 процентов изделий первой категории.

З. АРХАРОВА,

главный технолог.

ДЛЯ СЕЛА

Ответственный заказ получил в конце июня коллектив Лытнаринского завода ЖБИ: изготовить 69 комплектов силосных граншей. В короткие сроки завод должен выпустить свыше 4 тысячи кубометров железобетонных деталей с таким расчетом, чтобы колхозы и совхозы успели смонтировать их до начала уборки позднех культур. Коллектив энергично взялся за дело и за месяц изготовил около 900 кубометров панелей. Образцы высокопроизводительного использования оборудования показывает смена, руководимая Е. И. Варламовой.

Л. ГУСЕВА.

ГОВОРЯТ УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Сменные нормы у нас напряженные. Надо изготовить в день кирпича на 23 вагонетки, или 20 тысяч штук. Но переводные работники нашего цеха не только выполняют сменные задания, но зачастую значительно перекрывают их. А прессовищица Мария Григорьевна Кулева, Зинаида Петровна Пернова работают уже по сентябрьскому графику. Я тоже закончила выполнение плана восьмью месяцами.

За счет чего? Хорошо знаю свою машину. Перед сменной всегда прихожу в цех, стараюсь так проверить пресс, чтобы избежать поломки во время работы. Это делают все работницы. Но прессовищицей я тружусь 28 лет, так что уже по характеру работы пресса чувствую, все ли в порядке. Скажем, слышен посторонний стук — значит, сухая масса. Надо или воды подбавить, или уменьшить наполнение.

О ПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

Если же машина послушна, работает на полную мощность, остальное все зависит от нас. В нашем деле главное — время. Сумеешь сэкономить его — значит, можно дать за смену больше продукции. Надо так построить работу, чтобы не было производственных простоев, чтобы от начала и до конца пресс работал с полной нагрузкой.

Время от времени нужно очищать приямники. Я делаю это, когда к моему рабочему месту подгоняют порожние вагонетки. Стараясь, чтобы на очистку шламсетки мешало уходило как можно меньше времени. Внимательно слежу за тележкой. Слушается, она не срывается — и здесь нельзя потерять ни минуты лишней: быстро оганавливаю пресс, устраняю помеху.

Надо ничего не упускать из виду, чтобы не пришлось потом наверстывать упущен-

ное. Слежу, чтобы смесь поступала вовремя. Обращаю внимание и на то, как укладывается кирпич, ровно или нужно что-то переложить. Лучше сразу исправить.

Когда все рассчитано, машина работает на полную мощность, полагается время пустить в дело второй пресс. Это еще одна возможность повысить производительность труда. На днях я за смену изготовила 33 вагонетки кирпича. 27 на своем прессе, а 6 — когда стала обслуживать еще один.

Результаты будут только тогда, когда больше и знаешь свою работу. Думаю, что дальше смогу трудиться с перевыполнением, досрочно справлюсь с годовым планом.

Е. ЗЕМСКАЯ,

прессовищица кирпичного цеха Люберецкого комбината стройматериалов.

На летних агитплощадках

В минувшую пятницу, после окончания трудового дня, привлекательно звучала веселая музыка на агитплощадке завода энергооборудования, расположенной в районе Люберецкого Дворца культуры. Скоро сюда потянулись люди, стремясь услышать что-то интересное. И они не ошиблись в своих ожиданиях. Перед собравшимися с деклей «О правонарушении» в районе и мерах борьбы с ним» выступил работник районного отдела внутренних дел В. П. Подарцев, который подчеркнул немалую роль в укреплении правопорядка, наряду с административными органами, в трудовых коллективах, широкой общественности. Лектору было задано немало вопросов, на которые он дал исчерпывающие ответы.

Днем раньше, а четверг, на агитплощадке экспериментального завода «Монтажавтоматика», что в 115-м квартале Люберца, состоялась лекция по гражданской обороне. Ее прочел член районной организации общества «Знание» Д. А. Григорьев.

На этих агитплощадках в нынешнем летом проводится

большая массово-политическая работа с населением. Здесь прочтаны лекции «XXV съезд партии о положении в мире и международной деятельности КПСС», «О роли леса и зеленых насаждений — величайших источников здоровья человека», а также на атеистические, моральные и другие темы. С интересными концертными программами выступают тут агитбригада Дворца культуры, артисты Московской областной филармонии.

Намечено немало интересных мероприятий и на ближайший период. Так, на агитплощадке завода «Монтажавтоматика» в августе будут прочитаны лекции на темы: «Воспитание нового человека — одна из важнейших задач коммунистического строительства», «Претворение в жизнь решений XXV съезда КПСС — дело всей партии, всего народа». Состоится устный журнал «Время, вперед», в программе которого выступление делегата XXV съезда партии, рассказ о ходе соревнования труженников завода и всего района за досрочное выполнение заданий пер-

вого года пятилетки, а также выступления художественной самодеятельности.

На агитплощадке завода энергооборудования в начале августа состоятся лекции «Любимцы в десятой пятилетке», «Трудовое законодательство в свете решений XXV съезда КПСС» и другие, а также выступления самодеятельных артистов.

Успешная деятельность агитплощадок — результат постоянной заботы об этом важном участке идеологической работы со стороны парторганизаций заводов «Монтажавтоматика» и энергооборудования. Это благодаря их усилиям умело решаются вопросы планирования работы агитплощадок, их художественного и звукового оформления, оповещения людей, умения заинтересовать их проводимыми мероприятиями. А это благотворно сказывается на повышении политической и трудовой активности люберец, своим ударным трудом обеспечивающих досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

С. КУШНАРЕВА,
метелист Люберецкого Дворца культуры

Ф. Н. ПЕТРОВ



Сегодня исполняется 100 лет со дня рождения советского партийного, государственного и научного деятеля Федора Николаевича Петрова (1876—1973). Один из выдающихся представителей поколения большевиков — подпольщиков, он начал свою революцион-

ную деятельность в 90-х годах прошлого века в Киеве. Активный участник революции 1905—1907 годов, Ф. Н. Петров подвергался арестам и ссылкам. Февральскую революцию негнимо поддерживал, встретил в Сибири, куда был выслан на вечное поселение. Великий Октябрь застал его на руководящей работе в большевистских организациях Иркутска. Он участвовал в партизанской борьбе, работал в правительстве Дальневосточной республики, в Дальневосточном бюро ЦК партии. После окончания гражданской войны Ф. Н. Петров, высокообразованный марксист, отдал много сил развитию науки, литературе, искусству, воспитанию научных кадров. Возглавляя ВОКС (Всеобщее общество культурных связей с зарубежьем) Федор Николаевич Петров внес большой вклад в укрепление миев и дружбы народов. Врач по профессии Петров являлся одним из организаторов советского здравоохранения.

НА СНИМКЕ: Ф. Н. Петров

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ЧТОБЫ ПОВЫСИТЬ НАДОИ

Ход выполнения планов и принятых социалистических обязательств по производству и заготовкам молока рассмотрено на своем заседании партийное бюро опытно-производственного хозяйства «Коренево». Было отмечено снижение надоев и качества молока в первом полугодии текущего года по сравнению с тем же периодом минувшего года, что привело к сокращению продажи этой продукции государству.

Партбюро наметило меры по дополнительному изысканию кормов для дойного стада, улучшению рационов, повышению действенности содержания животных.

Партийной группе Строкинского животноводческого комплекса, возглавляемой бригадиром коммунистом З. М. Терентьевой, предложено наладить строгий контроль за кормлением животных, добиться ликвидации образовавшегося минуса.

Н. ГАСИЛИНА,
член партбюро ОПХ «Коренево».

ПЕРЕД НОВЫМ УЧЕБНЫМ ГОДОМ

Партбюро института горнохимического сырья обсудило вопрос о задачах по подготовке к новому учебному году в системе политического просвещения.

Согласно решению партбюро разработана структура, определены основные направления деятельности системы партийного и комсомольского образования, школ коммунистического труда на очередной учебный год.

Продолжаются комплектование состава слушателей, а также аттестация пропагандистов, которые будут вести занятия в новом учебном году.

В. ЛЫГАЧ,
член партбюро института.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

22 июля 1976 г.

2 стр. № 117 (11331)

ЗАКОНЧИЛИСЬ отчеты и выборы групп и постов народного контроля на предприятиях, в строительных организациях, совхозах и колхозах, в учреждениях, а также при поселковых Советах района.

Нынешняя отчетно-выборная кампания проходила особенно активно и организованно. Достаточно отметить, что на отчетных конференциях и собраниях присутствовало около 10 тысяч человек, из которых выступили 4900.

Такая активность не случайна. Она вызвана высокой оценкой деятельности дозорных народа, которую высказал в докладе на XXV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, постановкой перед ними новых ответственных задач — усилить проверку исполнения директив партии и правительства и тем самым вносить достойный вклад в повышение эффективности производства и качества всей работы в десятой пятилетке.

Организовано проведенные отчеты и выборы значительно укрепили и расширили сферы влияния первичных звеньев системы народного контроля. Было вновь образовано 29 объединенных и узрженческих, 78 цеховых групп и 116 постов. В настоящее время в районе действуют 631 группа и 770 постов народного контроля.

Произошли важные качественные изменения и в составе дозорных народа. Сейчас в числе избранных народных контролеров 5102 рабочих, 142 колхозника и 2893 инженерно-технических работника. Примечательно, что значительно возрос удельный вес женщин, их сейчас среди дозорных 3670 человек.

В группах и постах НК усилилась партийная прослойка. 3645 коммунистов избрано в их состав. Из 258 председателей объединенных групп 167 являются заместителями секретарей парторганизаций и чле-

нами парткомов и партбюро. Такому составу групп и постов по плечу и возрастающие по своим масштабам и сложности задачи народного контроля. Именно об этом и шел разговор на состоявшихся отчетно-выборных собраниях и конференциях.

В ходе подготовки и проведения отчетов и выборов была всесторонне проанализирована деятельность групп и постов в свете указаний ЦК КПСС, данных в постановлении «О партийном руководстве органами

НАРОДНЫЕ КОНТРОЛЕРЫ НА НОВОМ ЭТАПЕ

народного контроля в Латвийской ССР».

Обсуждая отчеты групп и постов, трудящиеся отметили, что народные контролеры оказывают значительную помощь партийным организациям и администрациям в осуществлении задач, вытекающих из решений XXV съезда КПСС, в борьбе за выполнение и перевыполнение государственных планов и заданий, более полное использование резервов производства, соблюдение режима экономии, укрепление дисциплины. Так, на отчетном собрании делегатов совхоза «Белая Дача» было отмечено продать государству в 1980 г. не менее 14,5 тыс тонн овощей — это почти на 80 процентов выше уровня 1975 года.

Дозорными завода им. Ухтомского было проведено более 200 проверок и рейдов, в результате чего было сэкономлено черных металлов 5500 тонн, электроэнергии — 4863000 квт/час; тепловой энергии —

8121 гигакалория, условного топлива — 3619 тонн.

Н. И. Гольцов — председатель цеховой группы и В. Н. Калугина — старший контролер ОТК швейного цеха Коркинского производства и его трикотажного объединения выступили с предложением об использовании накопившихся остатков пряжи и синтетических волокон для переработки их на меланжированный трикотаж. Предварительные расчеты показывают, что решение этого вопроса позволит объединению

получить ощутимую прибыль. И таких примеров много.

В то же время трудящиеся высказали в адрес групп и постов народного контроля критические замечания, указали на то, что некоторые из них работают без должной инициативы, нередко проходят мимо недостатков, фактов бесхозяйственности и расточительства, слабо используют предоставленные им права, средства гласности в целях повышения результативности проверок.

В ходе отчетов и выборов трудящиеся дали своим дозорным деловые наказы, которые настоятельно требуют совершенствования стиля и методов работы групп и постов.

Сейчас необходимо тщательно проинструктировать вновь избранных председателей цеховых групп и руководителей постов народного контроля, организовать изучение среди вновь избранных народных контролеров «Положения об органах народного контроля в СССР», оправдавших себя

форм и методов работы, помочь каждому из них с первых дней после избрания активно выполнять свои новые общественные обязанности.

Всестороннюю помощь необходимо оказать тем цеховым группам и постам, которые работали недостаточно активно. Им надо на месте помочь в составлении планов, расстановке своих сил, распределении поручений среди народных контролеров, в подготовке и проведении проверок.

Предложения и критические замечания, высказанные на отчетно-выборных конференциях и собраниях в адрес хозяйственных и других организаций, группам народного контроля надо обобщить, довести до тех, кого они касаются, проследить за их реализацией и о принятых мерах проинформировать коллективы трудящихся.

Мы должны направить деятельность всех групп и постов, всех дозорных народа на осуществление постоянного контроля за выполнением производственного плана 1976 года, на повышение эффективности производства, улучшение качества продукции, ускорение роста производительности труда, внедрение новой техники, передового опыта, более полное использование резервов производства.

Группам и постам народного контроля совхозов, колхозов, птицефабрик и других сельскохозяйственных организаций надо усилить контроль за выполнением намеченных в хозяйственных планах увеличения производства и заготовки продуктов земледелия и животноводства, обратив особое внимание на выполнение задач, указанных в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовке сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году».

В. ШАТИЛОВ,
зам. председателя Люберецкого ГК НК.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТАМ, ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ, АГИТАТОРАМ

ПРИМЕРНАЯ ТЕМАТИКА ПОЛИТИЧЕСКИХ ИНФОРМАЦИЙ, БЕСЕД ПО ПРОПАГАНДЕ И РАЗЪЯСНЕНИЮ РЕЧИ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС ТОВ. Л. И. БРЕЖНЕВА НА КОНФЕРЕНЦИИ КОМУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ ЕВРОПЫ И ПРИНЯТОГО КОНФЕРЕНЦИЕЙ ИТОГОВОГО ДОКУМЕНТА

1. Конференция коммунистических и рабочих партий Европы — знаменательная веха в развитии международного коммунистического движения, событие огромного значения.
2. Деятельность КПСС по претворению в жизнь «Программы дальнейшей борьбы за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов», одобренной XXV съездом партии.
3. Итоговый документ общеевропейского совещания в Хельсинки — многосторонний

4. кодекс мирного общения и сотрудничества государств.
4. Последовательная борьба Советского Союза за прекращение гонки вооружений, за разоружение.
5. Различные формы взаимовыгодного сотрудничества между государствами Европы — основа для сохранения мира и реальной выгоды для народов.
6. Пролетарский интернационализм — мощное и испытанное оружие коммунистических партий и рабочего движения.

7. Активная деятельность коммунистов в странах Западной Европы в борьбе за массы, против власти монополий.
8. Внешняя внутренняя политика Советского Союза — вклад нашей страны в общую борьбу коммунистов всего мира за лучшее будущее человечества.
9. Непрерывный рост экономики СССР в благосостояния советского народа — программная цель коммунистического строительства.

В Малышеве ждут солнечных дней

УБОРКА МНОГОЛЕТНИХ ТРАВ ЗАТЯГИВАЕТСЯ

Накануне, перед субботником, в конторе Малышевского отделения колхоза имени Дзержинского состоялся оживленный разговор между руководителями отделения и их шефами:

— Завтра мы можем направить к вам на сенокос 250 человек, — предлагали шефы.

— Но ведь у нас не будет столько кос, да и транспортом вряд ли обеспечим, — ответил агроном отделения Леонид Ильич Попков. — Можно ворошить скошенную траву, подбирать ее...

— А грабли будут?

— 60 граблей есть, но они без ручек. Постараемся сегодня ручки сделать, — вступил в разговор старший руководитель отряда траевских косцов Михаил Васильевич Языков. — Постараемся выкосить в ударные дни 70 тонн травы, по тонне, на человека.

— Но пусть ваши люди не приезжают одетые налегке, заматывают малышевцы, — а то в прошлый раз приехали как на про-

гулку, и пришлось их тут же отправить обратно.

Взаимные претензии были утрачены. Фронт работ уточнен. Определены места для косовицы трав.

— Скорее бы скосить многолетние травы да подкормить убравшие площади хлористым калием и аммиачной селитрой. Тогда только можно ждать отаву, — озабочено произносит агроном.

— А сколько нескошенных площадей? — спрашиваю я.

— На корню оставалось 110 гектаров. Да еще около двухсот га однолетних трав. Нам весной пришлось на 250 га пересевать вымерзшие многолетние травы. Так что работы непочатый край.

— Сколько же техники занято на косовице? — спрашиваю агронома. — Ведь сейчас косовица идет медленно, гектаров по 10 в день. А чтобы управиться с уборкой трав за 6—7 дней, надо скашивать не меньше 30 га.

— Работают три косилки... Но все дело в погоде. Скосиль, а

вдруг снова дождь, и будет тогда трава мокнуть, гнить... Нельзя же допускать разрыва между косовицей и уборкой?!

Вот эта чрезмерная осторожность и мешает малышевцам с полным размахом вести «зеленую жатву». Только поэтому здесь еще одна высокопроизводительная роторная сенокосилка не нашла применения.

Многолетние травы в Малышеве нынче вытянулись чуть ли не в человеческий рост, особенно костер. Местами травы извилились и перепутались. Косить их трудно. А что будет с ними, если косовица затянется еще на неопределенное время? Перестоят, потеряют свою питательную ценность, да и когда же отаве расти?

..Полхозный механизатор Виктор Ильич косит травы косилкой-301, изготовленной в ГДР. В отдельные дни при норме 10 га он скашивал по 18 гектаров многолетних трав. Такая же производительность бывает и у механизатора Ивана Краснопорова, рабо-

тающего на косилке-280 — тоже из ГДР. По 7—8 га скашивает роторной сенокосилкой Василий Васильев. Казалось бы, при такой высокой производительности сенокосильной техники уже можно было бы покончить с косовицей трав или хотя бы приблизиться к окончанию ее? Но, увы! Ход техники здесь сдерживают. Малышевские товарищи стараются не обременять себя лишними хлопотами по поводу сушки скошенной травы. Не лучше ли подождать солнечной погоды? Вот и ждут ее. И не забываются о применении вешал для сушки сена, о других приемах. Время идет, травы переставляют. Думают здесь после все «авралом» взять.

А не лучше ли сейчас на косовице все агрегаты пустить в действие и подумать о приемах сушки скошенной травы?

За субботник и воскресник в Малышеве было скошено только 8 гектаров многолетних трав.

Г. ГЛАЗКОВА.



Сейчас, когда в совхозе им. Горького овощная страда в разгаре, Валентина Преснова и Вера Гуманюк обязаны своевременно доставлять в поле горячие обеды, кормить рабочих вкусным борщом. С заданием справляются успешно. За оперативность, добросовестную работу рздатчицы совхозной столовой неоднократно поощрялись руководством хозяйства, обе — ударницы коммунистического труда.

НА СНИМКЕ: В. ПРЕСНОВА и В. ГУМАНЮК готовятся к выезду в поле.

Фото Н. Прохнера.

Из редакционной почты

„Осталось найти лифтера“

Девятиэтажный дом 8-В по улице Митрофанова (строительный номер — 5) был заселен еще в апреле. Новоселье — всегда радость. Беспokoило нас, жильцов, только то, что лифты во всех четырех подъездах не были включены. Первое время утешали себя мыслью: вот-вот они начнут работать. Но не тут-то было.

Скоро уже 3 месяца, как мы, жильцы верхних этажей, вынуждены по несколько раз в день спускаться и подниматься по лестнице. Такие, с позволения сказать, «спортивные» упражнения и молодым придутся не по вкусу. В доме же живет много пожилых лю-

дей, пенсионеров. А как быть тем, у кого маленькие дети? Каждое утро родители спешат на работу. По дороге надо отвести детей в детский сад, если с ребенком двух-трех лет быстро с 9-го этажа не спуститься.

Мы обращались и в домоуправление, и в СМУ-3 треста «Обсстрой» № 2, строители которого возвели здание, но безрезультатно. Выходит, раз дом сдан, заселен, квартплата вносится регулярно, то можно уже и не беспокоиться о недолгах?...

(Из письма в редакцию жителей дома).

... в порядке, — заверили работники организаций. А в домоуправлении добавили: «Сейчас ищем лифтера»...

Лифты должны начать работать. Сделать это можно было уже давно.

От редакции. Недолжки — тема не новая, но живучая. Так и в истории с лифтами. Мы обратились в СМУ-3 треста «Обсстрой» № 2 и в домоуправление № 1, на совети которых — задержка с пуском лифтов. «Все будет

НАКАПЛИВАЮТ КОРМА

Полнятся запасы кормов в совхозе им. Моссовета. Около тысячи тонн сена заготовлено здесь при обязательстве 1440. Сенажа заложена 1200 тонн, что в пол-

тора раза больше намеченного.

Сейчас в хозяйстве на сено скашиваются многолетние травы, что ранее отводилось под сенаж. На корню таких трав осталось сорок гектаров.

Скошенные площади подкармливаются минеральными удобрениями. Здесь стремятся получить второй урожай трав.

Г. НИКОЛАЕВА.

КУРСОМ БРАТСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Курс на дальнейшее развитие братского сотрудничества социалистических стран был подтвержден на состоявшейся недавно в Берлине XXX сессии Совета Экономической Взаимопомощи (СЭВ). Делегации стран — членов СЭВ, возглавлявшиеся главами правительств, приняли ряд важных решений, направленных на обеспечение новых экономических успехов в каждой из этих стран и на укрепление могущества всего социалистического содружества в целом.

СЭВ был создан в 1949 году по инициативе Болгарии, Венгрии, Польши, Румынии, СССР и Чехословакии. Представители этих стран, собравшиеся тогда на экономическое совещание в Москве, пришли к выводу о необходимости объединить усилия с целью «обмена хозяйственным опытом, оказания друг другу технической помощи, оказания взаимной помощи сырьем, продовольствием, машинами, оборудованием и т. п.»

За истекшие с тех пор почти три десятилетия СЭВ вырос в организацию, деятельность которой распространяется на три континента. К шести государствам-основателям Совета присоединились: в Европе — ГДР, в Азии — Монгольская Народная Республика и, наконец, в Америке — Республика Куба. Таким образом, сейчас в эту организацию входят девять братских стран с населением свыше 366 миллионов человек. Кроме того, в работе некоторых органов СЭВ участвуют представители ряда других государств.

В соответствии с соглашением между СЭВ и правительством СФРЮ на XXX сессии Совета присутствовала югославская делегация во главе с заместителем председателя правительства этой страны. В качестве наблюдателей там были также делегации Анголы, социалистического Вьетнама, КНДР и Лаоса.

Участники сессии с удовлетворением констатировали значительные успехи своих стран в строительстве социализма и комму-

низма, достигнутые в последние годы. Успешно выполнены пятилетние народнохозяйственные планы, высокими темпами развиваются производительные силы, растет эффективность общественного производства, неуклонно повышается благосостояние трудящихся.

За пять прошедших лет национальный доход братских стран увеличился на 36 процентов, в то время как в девяти капиталистических государствах Западной Европы, аходящихся в так называемый «Общий рынок», он вырос лишь на 12 процентов. За то же пятилетие промышленное произ-

водство в странах СЭВ возросло на 47 процентов, тогда как в «Общем рынке» — только на 9 процентов.

Как подчеркнул в одном из своих выступлений в Берлине товарищ А. Н. Косыгин, в мире нет другой экономической организации, которая превосходила бы Совет Экономической Взаимопомощи по величине или темпам роста совокупного народнохозяйственного потенциала стран-членов, развивающегося на устойчивой, плановой основе, без кризисов и депрессий, в соответствии с едиными социалистическими принципами. Здесь никто не ищет благополучия и преимуществ для себя за счет других, потому что социалистический интернационализм — основа нашего сотрудничества — немислим и невозможен без органического сочетания национальных и интернациональных интересов всех социалистических стран.

Участники сессии подвели первые итоги проведения в жизнь Комплексной программы социалистической экономической интеграции, пятилетие которой исполняется на днях. В соответствии с этой

программой сооружаются крупные народнохозяйственные объекты, углубляется международное социалистическое разделение труда. В одной только области машиностроения в рамках специализации и кооперирования подписано 50 многосторонних соглашений, которые охватывают шесть тысяч видов готовой продукции.

Впервые в практике СЭВ на сессии в Берлине был утверждён план многосторонних интернациональных мероприятий на период 1976—1980 годов. Одновременно было принято решение о разработке целого ряда целевых программ сотрудничества в важнейших отраслях материального производства на 10—15 лет. В коммюнике сессии особо подчеркивается, что это решение отражает твердую готовность стран-членов СЭВ укреплять и всемерно развивать процессы сотрудничества и социалистической экономической интеграции, совместно использовать в национальных и общих интересах путем сотрудничества и кооперирования свои природные богатства, материальные и трудовые ресурсы.

Незадолго до сессии СЭВ там же, в Берлине, проходила Конференция коммунистических и рабочих партий Европы. Выступая на ней, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев отметил, что «братская солидарность стран социализма умножает мощь каждой из них, равноправное экономическое сотрудничество добавляет к ее возможностям ресурсам громадные возможности».

Справедливость этих слов ярко продемонстрирована итогами XXX сессии Совета Экономической Взаимопомощи.

А. КРАСНОВ,
обозреватель ТАСС.

ПЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 31 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9:00 Новости
9:10 Утренняя гимнастика (Ца).
9:30 «Умелые руки» (Ца).
10:00 «Для вас, родители!»
10:30 Музыкальная программа (Ца).
11:20 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
13:00 «По музеям и выставочным залам» (Ца).
13:30 «Больше хороших товаров».
14:00 «Попутного ветра. «Синия птица» Фильм (Ца).
15:15 «Экспресс» (Ца).
15:45 «Музыкальный абонент»

16:15 Беседа на международные темы.
17:00 «Очевидное — невероятное».
18:00 Новости.
18:15 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
21:00 «Время».
21:30 Фильм-концерт.
22:45 Концерт.
По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18:30 «Клуб кинопутешествий».
19:30 «Москва и москвичи» (Ца).
20:00 «От 14 до 18» (Ца).
20:30 «Спокойной ночи, малыши!».
20:45 Документальный фильм.
21:00 Концерт (Ца).
21:30 «Веселый калейдоскоп» Фильм.
22:55 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19:15 Эстрадная программа (Ца).
20:00 Мультифильм для взрослых 1-я серия (Ца).

20:30 «Справочное бюро».
20:45 «Книжная лавка».
21:30 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 25 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9:00 Новости
9:10 «На зарюку становился» (Ца).
9:30 «Будильник» (Ца).
10:00 «Служу Советскому Союзу».
11:00 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
13:00 «Сельский час».
14:00 «Сегодня День Военно-Морского Флота СССР» (Ца).
14:15 «Музыкальная юбка».
14:45 «Сегодня День работника торговли» (Ца).
15:00 Концерт.
15:40 «Советский Союз глазами зарубежных гостей» (Ца).
15:55 «Страницы творчества писателя Бориса Лавренева»

16:45 «Международная панорама».
17:20 Мультифильм (Ца).
18:00 Новости.
18:15 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
20:00 «Клуб кинопутешествий».
21:00 «Время».
21:30 «Приглашает Концертная студия в Останино» (Ца).
По окончании — Новости.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
9:30 «Для вас, родители!»
10:00 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас».
11:00 «Шахматная школа».
11:30 «Полевая почта «Подвига»».
12:00 Документальный экран.
13:30 Концерт.
14:00 «Наука сегодня» (Ца).
14:30 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа».
15:30 «В мире животных».
16:30 «Куда пойти учиться».

17:00 «Симфония-песня» (Ца).
17:30 Телеочерк (Ца).
18:00 «У театральной эфиди»
19:30 «Московика» Телеклуб (Ца).
20:30 «Улица Транспорт Пешеход».
20:35 «Спокойной ночи, малыши!».
20:50 Концерт (Ца).
21:30 «Экспресс» Фильм.
22:55 Московские новости.
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19:00 «Н. А Некрасов и русская народная песня»
19:40 Мультифильм для взрослых 2-я серия (Ца).
20:05 Реклам.а.
20:20 «Песня-76» (Ца).
20:50 Научно-популярные фильмы.
21:30 «На XXI летних Олимпийских играх» (Ца).
Редактор П. В. СПИРОВ

КУДА ПОИТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на дневное и вечернее отделения на базе 8 и 10 классов средней школы по специальностям: «Обработка металлов резанием», «сельскохозяйственные машины».

Окончившие среднюю школу принимаются на дневное и вечернее отделения на II курс.

Прием заявлений с 11 до 18 часов, в субботу — с 10 до 15 часов.

На дневное отделение — с 1 июня по 31 июля (на базе 8 кл.), с 1 июня по 14 августа (на базе 10 классов).

На вечернее отделение — с 3 мая по 6 августа (на базе 8 кл.), с 15 июня по 15 ноября (на базе 10 классов).

Адрес: Люберцы, Октябрьский пр., 114.

Проезд автобусами №№ 593, 346, 353 до остановки «Поликлиника», тел. 553-29-70, 553-18-33.

4-6

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

объявляет набор учащихся на 1976/77 учебный год.

Училище готовит медицинских сестер, акушерок и санитарных фельдшеров.

Срок обучения на отделении медицинских сестер — 2 года 10 месяцев, на отделении акушерском и санитарных фельдшеров — 3 года 6 месяцев.

В училище принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. Стипендия выплачивается на общих основаниях. Окончившие училище получают среднее специальное образование и среднее общеобразовательное с правом поступления в высшие учебные заведения.

При поступлении необходимы: документы об образовании, справка о состоянии здоровья (форма 286), четыре фотокарточки (3х4), характеристика (для лиц, имеющих стаж работы).

Прием заявлений с 1 июня по 30 июля. Вступительные экзамены с 1 по 20 августа.

Принимаемая комиссия работает ежедневно с 9 до 18 часов, кроме воскресенья. В субботу — с 9 до 16 часов.

Адрес училища: Люберцы, ул. Красная, 19. Тел. 554-02-83, 553-25-42.

7-12

РАМЕНСКОЕ СРЕДНЕЕ СЕЛЬСКОЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 8

ПРОИЗВОДИТ прием учащихся на 1976—1977 учебный год по специальностям: тракторист-машинист широкого профиля с получением среднего образования—срок обучения 3 года; тракторист-машинист 3-го класса — срок обучения 1 год.

Для поступления в училище необходимо представить: заявление на имя директора училища, свидетельство или справку об образовании, медицинскую справку, справку с места жительства и о семейном положении, направление совхоза или колхоза, три фотокарточки размером 3х4, паспорт (свидетельство о рождении), характеристику с места учебы или работы.

На трехгодичное обучение принимаются лица в возрасте 15—16 лет, окончившие 8 классов (преимущественно девушки).

На годичное обучение принимаются лица в возрасте от 16,5 года и старше, с образованием не ниже 8 классов.

Лица, имеющие среднее образование, и демобилизованные воины принимаются на 8-месячные курсы трактористов-машинистов 3-го класса, им устанавливается стипендия 104 рубля в месяц.

Вступительные экзамены не проводятся.

Учащиеся, принятые на обучение по специальностям с 1- и 3-го летним сроком обучения, находятся на полном государственном (питание, обмундирование, общежитие, стипендия от 10 до 20 рублей в месяц).

Прием заявлений по адресу: Раменский р-н, с. Игумново, СПТУ-8. Проезд от Казанского вокзала электропоездом до станции «Раменское», далее автобусами №№ 23, 36, 46 до остановки «Игумново». От Казанского вокзала электропоездом до пл. 49-й км. (на Куровскую).

3-3

ТАКСИ: СЕРВИС — 76

Такси — самый быстрый, удобный и вполне доступный по стоимости проезд вид автомобильного транспорта Семейного торжества, свадьба, деловая поездка — и к вашим услугам быстрое такси.

Предварительный заказ на такси можно сделать непосредственно в центральной диспетчерской автоколонны № 1787, а также по телефону 554-95-27. Предварительный заказ наиболее удобен и надежен.

Перевозка в такси осуществляется до 50 километров от городской черты при условии удовлетворительного состояния дороги.

В легковом таксомоторе разрешается одновременный провоз четырех взрослых пассажиров и двух детей дошкольного возраста, в багажнике — груз общим весом не более 60 кг.

Плата за пользование такси производится строго по показанию счетчика таксометра: 10 коп. за посадку при включении таксометра и 10 коп. за каждый километр пробега. При проезде в такси одновременно нескольких пассажиров оплата за поездку производится каждому пассажиром в равных долях от суммы, показанной таксометром. Никаких доплат к этой сумме (за провоз багажа, обратный пробег и т. п.) не производится.

Чтобы улучшить работу таксомоторов, найти новые формы и методы обслуживания населения, руководство автоколонны № 1787 просит люберецчан ответить на следующие вопросы:

1. Как часто Вы пользуетесь услугами такси?

2. На какие стоянки следует увеличить подачу таксомоторов в рабочие дни, на какое количество и в какие часы?

3. В какие места и в какое время суток необходимо, по Вашему мнению, направлять такси в предвыходные и выходные дни?

4. В каких пунктах города и района целесообразно организовать постоянные или сезонные стоянки легковых такси?

5. Как Вы оцениваете систему оформления предварительных заказов на такси? Ваши предложения. Если Ваш заказ не был удовлетворен, то по какой причине?

6. Как Вы оплачиваете проезд? Приведите положительные и отрицательные примеры обслуживания Вас таксомоторами. Укажите дату, время и номер такси.

8. Ваши дополнительные предложения по улучшению работы такси в городе и районе.

Ответы просим высылать по адресу: Люберцы, Котельнический проезд, 13-а, автоколонна № 1787 на конверте сделайте пометку: «Такси: сервис-76».

Автоколонна № 1787.

Для оказания слухопротезной помощи гражданам города и района 23 июля в Люберецкой поликлинике № 1 в 20 кабинете с 11 до 15 часов будет работать выездная бригада врачей. Больные, имеющие право на получение бесплатного слухового аппарата, должны иметь при себе паспорт, пенсионное удостоверение или справку ВТЭК.

2-2

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЦЕХУ МОСКОВСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ВТОРЧЕРМЕТ»
требуются: токарь, электрослесари, слесари, огнерезчики, сортировщики металлолома.
Обращаться: Люберцы, Волковская ул., 65, тел. 553-24.13.

1-3

ПМК-68 «МОСОБЛ-СЕЛЬСТРОЙМОНТАЖ»
требуются: слесари, слесари-монтажники, электрогазосварщики, плотники, штукатуры, маляры, краснодеревщики, каменщики, газорезчики, электромонтеры, кабельщики, компрессорщики, такелажники.
Обращаться: Люберцы, Котельническая улица, 27 «а», тел. 554-81-36.

3-3

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: сб. цветных мультифильмов «ВЕТЕРОК» — 10, «ПОТОП» (1-я часть в двух сериях) — 11, 30, 16, 16, 30, 20, 40. «КЛЮЧИ ОТ РАЯ» — 19.
Завтра: «ДВА КАПИТАНА» — 9, 40; «ПОТОП» (1-я часть в двух сериях) — 13, 30, 16, 20, 30; «КЛЮЧИ ОТ РАЯ» — 11, 30, 18, 30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»
Сегодня: сб. мультифильмов «САМОДЕЛКИН В КОСМОСЕ» — 11; «ЛЮБОВЬ И СЛЕЗЫ» — 13, 16; «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 17, 20.
Завтра: «БОЛЬШИЕ ГОНКИ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: устный журнал «ПОЗНАВАЙ И ОТДЫХАЙ», по окончании КОНЦЕРТ АРТИСТОВ МОССТРАДЫ — 19.
Завтра: «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» — 13, 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»
Сегодня: «ПОРТ» — 19, 21.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ТРИКОТАЖНО-ГАЛАНТЕРЕЙНАЯ ФАБРИКА

приглашает на постоянную работу вязальщиц, мотальщиц, швей-мотористок, учениц вязальщиц, мотальщиц и швей, наладчиков швейных машин, вязальщиц, плоскопантовых машин, учеников наладчиков, электромонтеров, красильщиков, закройщиц.
Обращаться: Люберцы, Котельнический проезд, дом 2.
Проезд: от ст. Люберцы-1 автобусами №№ 5, 21, 24, 27, 28, 305 до остановки «Мальчики», от ст. метро «Ждановская» — автобусом № 352.

2-3

В ТОРГОВУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ

срочно требуются на постоянную работу: экспедиторы (оплата до 115 руб.), продавцы кваса со сдельной оплатой труда (10 пром. от выручки), продавцы мороженого со сдельной оплатой труда (6,5 пром. от выручки), продавцы проволочных и промышленных товаров, буфетчицы, портные и ученики портных, старший бухгалтер и бухгалтер.
Одним из предоставляется общежитие.
Обращаться в торговый отдел, тел. 554-74-06.

3-3

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться к уполномоченному Управлению Мособлсплокома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберцы, Октябрьский пр., 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пингит: Люберцы, ул. Краснотармейская, 4-1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-8, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150

Л-06916 Изр 20.600 Объем 1 п. л. Зака. 4613



УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 31 «Одежда» поступили в продажу: плащи женские на меховой подкладке производства ГДР (размеры 48—52), пиджаки мужские произвед. ГДР (размеры 46—54), пальто мужские демисезонные производства ГДР (размеры 46—52).

Приглашаем посетить магазин «Одежда», расположенный по адресу: ул. Митрофанова, д. 2. Часы работы с 10 до 19.

ПРОМТОРГ.

ПРОИЗВОДИТСЯ НАБОР РАБОЧИХ НА ПРЕДПРИЯТИЯ И СТРОЙКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА, ТАТАРИИ, ЧЕРНОМОРСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ КАВКАЗА, КРАЙНЕГО СЕВЕРА И В ДРУГИЕ РАЙОНЫ СТРАНЫ

Тресту № 16, № 18 в ламбодобстрой (г. Заряск. Волоколамск) требуются рабочие строительных специальностей.
Норильскому горно-металлургическому комбинату — бетонщики, штукатуры, маляры, даломо газоэлектросварщики, разнорабочие, обходчики, повара, финишники, рабочие службы быта.
Камчатскому тресту (г. Набережные Челны, Татарской АССР) — шоферы 1-2 кл., монтажники ЖБК, арматурщики, электрогазосварщики, разнорабочие;

Находкинскому морскому торговому порту — грузчики; Тресту № 3 Главогонсепарной (г. Соин) — каменщики, плотники, бетонщики, разнорабочие;
Тресту «Дальмордрострой» (г. Находка) — каменщики, штукатуры, плотники, бетонщики, шоферы, дипломированные газоэлектросварщики, разнорабочие;
Камчатрыбпрому (г. Петропавловск-Камчатский) — матросы на плануду рыбфлота.
Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 206, к. 15, тел. 553-17-35.